

RAZÓN SOCIAL	INMOBILIARIA BUSCANT S.A.	
DIRECCIÓN	CALLE 15 Y AV. 3 No. 1520 BARRIO: ATRAS DE LA CAPITANIA DEL PUERTO DE MAN	
EXPEDIENTE	34045	
RUC	1390118437001	
AÑO	2014	
FORMULARIO	SCV.NIIF.34045.2014.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1304308271	BUSTAMANTE CANTOS GALIA MARIETA	ECUADOR	0.0400
1304308263	BUSTAMANTE CANTOS GALO FERNANDO	ECUADOR	0.0400
1304315788	BUSTAMANTE CANTOS MARIA D.	ECUADOR	0.0400
1304280819	BUSTAMANTE CANTOS MARIA ESTHER SUSANA	ECUADOR	0.0400
1304315730	BUSTAMANTE CANTOS MARIA ISABEL	ECUADOR	0.0400
1305587394	BUSTAMANTE CANTOS MARIA JOSE	ECUADOR	0.0400
1300862594	BUSTAMANTE TELLO GALO OMAR	ECUADOR	999.7600